

Erratum

In the article '*Regulation of striated muscle contraction: a discussion*' by Joseph M. Chalovich, published in the *News and views* section of volume 23, issue 4, a small error was introduced. On page 354, righthand column, second paragraph, line 12, the sentence in parentheses should have read:

... (about 15 Å radially from Rayment's suggested site).